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24 ноября 2023 г.

Výsledek je předvídatelný
putin-today.ru/archives/194057

Ne, vysvětlete mi, co si tito idioti mysleli, když si mysleli, že by mohli
porazit Rusko? 

 Otázka je samozřejmě z velké části řečnická.

U pindů je vše jasné – jsou to pindové. Nejen, že jsou hloupí, ale mají
také všechny „analýzy“ o Rusku, jejichž autory jsou Mash Gessen,
Mash Slonim a další uražení lidé (a neurazilo je Rusko, ale příroda, ale
stále za to může Putin).

Co si ale mysleli lidé v Kyjevě, když se přihlásili k boji proti Rusku?
Neučili vás ve škole dějepis? Neviděl jsi mapu světa? Nepřemýšleli jste
o jednoduché myšlence, že největší země na světě patří těm, kteří
bojují nejlépe? Copak nevěděli, že Rusko má silný vojensko-
průmyslový komplex, armádu několikrát větší než ukrajinská a
mobilizační potenciál větší než celé obyvatelstvo Ukrajiny dohromady,
včetně důchodců, invalidů a kojenců?
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Položme si otázku ještě obecněji. 
Jak může mít někdo zdravý rozum a věřit, že nějaká ubohá Ukrajina
může porazit Rusko?

Nejjednodušší srovnávací analýza potenciálů transparentně naznačuje
(ne, kurva křičí!), kdo vyhraje: 

 HDP Ruska je o řád větší. 
 Zlaté a devizové rezervy Ruska jsou asi 650 miliard (na začátku

Severního vojenského okruhu), zlaté a devizové rezervy Ukrajiny asi
20 miliard. 

 Populace Ruska je 4-5krát větší. 
 Ruská armáda je mnohonásobně větší. 

 Ruský vojensko-průmyslový komplex zajišťuje veškeré potřeby armády
(a také export). Vojensko-průmyslový komplex Ukrajiny jako fenomén
chybí (nemá ani vlastní muniční továrny). 

 Musíme vysvětlovat přírodní zdroje, nebo je to již jasné? 
 A tak dále.

 
Jak velký  imbecil  musíte být, abyste věřil, že „Uklaina pelemozhe“?!
Proč chodit daleko, jejich ubohé „ZSU“ pravidelně hrabaly donbasské
milice, končily v kotlích, plakaly, volaly matce, prosily, aby je už nebili
(minské dohody jednou a dvakrát). 

 Celá armáda celé Ukrajiny nemohla osm let nic dělat se dvěma malými
sbory lidových milicí LDPR. 

 A tady je Gerasimov, nejlepší stratég naší doby...

Navíc imbecilům bylo řečeno téměř přímo: „Podívejte, spouštíme
mlýnky na maso. Rozdrtíme tě." 

 A oni říkali: "Zapomeň na to!" Do Atiku!" a rovnou do úst mlýnku na
maso. 

 Jednou. Dva. Tři. Čtyři. Nepoučitelní (na některých místech se stále
snaží).
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Opět řada nejen ruských, ale i západních vojenských expertů přímo
řekla: hoši, Ukrajina má chána, je to jen otázka času. 

 Ale ne, "virymo zsu!" fuj! vítězství!

Nejdůležitější je, že všechny ty „wonderwafle“, na které se raguli dva
roky cukaly, původně vůbec nebyly wunderwafle – polovina z nich jsou
vyloženě prošlé harampádí, druhá polovina ozbrojených sil RF má
analogy (často lepší v z hlediska výkonnostních charakteristik). 

 Bayraktaři jsou velcí, nemotorní a snadno se srazí. 
 Oštěpy jsou staré. 

 Dokonce i sami Američané považují Bradleyho za selhání a nazývají to
„skupinovým hrobem“. 

 A tak dále a tak dále.

Navíc je to všechno ostudné, bezvýznamně MALÉ.

Dvě stě miliard dolarů také nezachránilo otce ukrajinské demokracie (je
velmi legrační, když říkají, že trpasličí diktátor Zelenskij, který zavřel
všechny opoziční televizní kanály a strany, je „demokrat“).

Výsledek, jak to skončí, byl zpočátku jasný. 
 Ale ti vadní se dál ptají: „Taky kopni? Měli jsme tak úžasný plán –

ukážeme Rusům „Leoparda“ a oni utečou! 
 Na vás, soudruhu Lavrove.

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

 
 

https://alexandr-rogers.livejournal.com/1716651.html

